

Ověřovací doložka

k datové zprávě

podle zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon")

1. ODDÍL - Záznam o konverzi

Pořadové číslo konverze: 79268627-154649-151118105701
Název organizace: Ministerstvo práce a sociálních věcí
Jméno a příjmení: Helena Ševčíková
Datum: 18.11.2015 10:56:58

2. ODDÍL - Údaje o konvertovaném dokumentu

Výstup odpovídá vstupu: ANO NE
Počet listů: 3
Zajišťovací prvek:

3. ODDÍL - Poznámky

18.11.2015

Datum vyhotovení

25 5400 Clb 5400 vzor č. 1

Elektronický podpis



Mgr. Michaela Marksová
ministryně práce a sociálních věcí

V Praze dne 16. 11. 2015
Č. j.: 2015/53571 – 212/1

Vážený pane prezidente,

obracím se na Vás a Vaše členy ve věci možné podpory zaměstnanců při sladování rodinného a pracovního života. Ministerstvo práce a sociálních věcí si je vědomo toho, nakolik je v dnešní době obtížné sladit péči o rodinu a odvádět kvalitní výkon v zaměstnání. Z toho důvodu si Vás dovoluji blížeji informovat ohledně možnosti zřízení dětské skupiny. Obzvláště při současném nedostatku míst v mateřských školách a jeslích může dětská skupina **usnadnit Vašim zaměstnancům sladění práce a péče o děti, a pomoci tak i například dřívějšímu návratu rodičů z rodičovské dovolené do zaměstnání.**

Jedná se o novinku ve spektru možností služeb péče o děti předškolního věku již od jednoho roku, která může zřizovatelům pomoci vyřešit problém s nedostatkem počtu míst ve službách péče o děti. Dětská skupina může také vyřešit problémy tam, kde zřizovatelé nedosáhnou na klasickou mateřskou školu, například z důvodu menšího počtu dětí nebo mladších dětí. Navíc zřízení dětské skupiny může znamenat vznik nových pracovních míst pro pečující osoby, čímž současně dojde k podpoře zaměstnanosti.

Dovolte mi, abych Vás níže seznámila s podmínkami zřizování a provozování dětských skupin a zároveň odpověděla na nejčastěji kladené dotazy ze strany potenciálních zřizovatelů:

- **Pro koho je dětská skupina určena:** Dětská skupina je určena pro děti od jednoho roku do zahájení povinné školní docházky. Věkové rozpětí si poskytovatel určuje sám podle zájmu rodičů a svých možností.
- **Kdo může být zřizovatelem:** Zaměstnavatel zřizující dětskou skupinu pro děti svých zaměstnanců, územní samosprávný celek, nestátní nezisková organizace, vysoká škola nebo církev.
- **Kolik dětí může být v dětské skupině:** V dětské skupině může být v jeden okamžik maximálně 24 dětí, ale je možné místa sdílet (například jedno dítě chodí dopoledne a druhé odpoledne) či zřídit i několik dětských skupin.
- **Jaké prostory musí být určeny dětským skupinám:** Péče v dětské skupině je provozována v místnostech, které splňují technické požadavky na byt, obytnou nebo pobytovou místnost a splňují hygienické požadavky úměrné počtu dětí v dětské skupině. Hygienické požadavky blíže specifikují hygienické vyhlášky č. 281/2014 Sb. a č. 410/2005 Sb.
- **Dotace na provoz a drobné investice:** Zřízení (případná transformace stávajícího zařízení na dětskou skupinu) a provoz dětských skupin může být pokryt dotacemi z Evropského sociálního fondu. První výzva pro žadatele o finanční podporu bude vypsána na přelomu října a listopadu tohoto roku. Pro žadatele z Prahy je vyčleněno 118 milionů Kč, pro žadatele mimo hlavní město je vyčleněno 882 milionů Kč.
- **Daňové zvýhodnění:** Rodiče mohou uplatnit slevu na dani za každé dítě, které navštěvuje dětskou skupinu, ve výši maximálně minimální mzdy za rok. Náklady na provoz dětské skupiny jsou pro zaměstnavatele, který poskytuje dětskou skupinu pro děti svých zaměstnanců, rovněž daňově uznatelné.

Návod, jak zřídit dětskou skupinu krok za krokem, i všechny související informace naleznete na webu www.dsmpsv.cz. Přípravu výzvy z Evropského sociálního fondu můžete sledovat na webu www.esfcr.cz.

V případě jakýchkoli dotazů se neváhejte na nás obrátit, rádi Vám Vaše dotazy zodpovíme na e-mailové adrese ds@mpsv.cz, případně na telefonu 221 922 107. Rovněž je možné domluvit se na osobní konzultaci.

Věřím, že výše zmíněné informace přispěly k Vašemu rozhodnutí zřídit si dětskou skupinu, která může usnadnit slaďování rodinného a pracovního života

zaměstnanců. Zřízením dětské skupiny podpoříte prorodinnou politiku v České republice.

S pozdravem



Vážený pan
Ing. Vladimír Dlouhý, CSc.
prezident
Hospodářská komora České republiky
Freyova 27/82
190 00 Praha 9 - Vysočany

Ministerstvo práce a sociálních věcí
Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2
tel.: +420 221 921 111, fax: +420 224 918 391
e-mail: posta@mpsv.cz, www.mpsv.cz

